

中国人寿打造“共享作业模式”

中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)坚持把创新作为第一动力,不断优化自身运营和管理体系,积极推进数字化。

2019年,中国人寿寿险公司以互联网共享经济理念为依托,拥抱数智技术,探索出智能集约的新“睿运营”模式,助力破解“总分管控、降本增效”难题。

经过五年运营打磨,目前中国人寿寿险公司智慧运营“共享作业模式”可实现运营数据可监控,突发事件可干预,作业质量有保障。在业务高峰或突发事件发生时,该模式可瞬间集合全国运营资源,实现分流及接续服务,提升公司运营服务韧性和应急处突能力,促进运营生产更安全高效。

具体而言,“共享作业模式”构建了“监控+调度+后督+结算”四方面能力。

构建“智慧监控”能力,实现作业任务和资源全流程可视化。通过建立“事前+事中+事后”三位一体监控体系,配合报表分析工具,使效率、质量、产能、人员情况等清晰可见。通过建立“智慧预警”问题解决机制,实现问题由被动应对到主动管理。其中,“新增任务、滞留任务、超长任务”三级智能预警模型,可推动各业务领域超长任务限时解决。

构建“智慧调度”能力,实现“人单匹配”。创新“人单匹配”的作业调度核心算法,围绕效率、质量、效能三大维度,建立包含120余个参数的数据匹配模型,为每个作业任务精准匹配到最合

适的作业人员。

构建“智慧后督”能力,保障作业质量。通过建立“后督作业智能化、问题整改流程化、结果应用可视化”的作业质量控制能力,实现作业后督生产组织的统一管理。

构建“多元激励”机制,小成本盘活大资源。实施共享作业跨省业务结算,设立“专业人员精英榜”,实时展示作业人员积分及排名,形成“考核+经济+荣誉”的多元激励体系,实现作业人力不增、作业承载能力提升。

中国人寿寿险公司相关负责人表示,目前,服务效率提速,客户诉求更快被满足,“共享作业模式”用机器替代人工,可实施作业逻辑集中和全过程监

测,灵活动态配置运营资源,提升资源利用效率。该模式现已在保全、核保、理赔三大业务领域落地实施。截至2024年4月底,保全审批效率较推广前提升38.38%,理赔审批效率较推广前提升35.56%;可共享任务质检合格率达99%以上。

(中国人寿大理分公司供稿)



漾濞县鸡街乡普法宣讲进工棚

6月12日,漾濞县鸡街乡司法所、派出所、妇联、普法小分队和“法律明白人”联合开展了普法进工棚宣讲活动。

活动当天,鸡街乡司法所、派出所向企业员工、农民工发放了法律宣传小手册,讲解了真实的法律案件,通过以案释法“接地气”的宣讲方式,使法律条文能够变得更加通俗易懂、生动形象,让工友听得进、听得懂;鸡街乡妇联针对道德与法治开展了讲解宣传;普法小分队开展了问答互动,大家争先恐后地抢答,将所学法律知识得到进一步巩固。在轻松愉快的氛围中,工友们学习了日常生活中常用的法律法规知识,进一步激发了大家的学法意愿,取得了良好效果。

据悉,鸡街乡光伏项目正在如火如荼地推进,大量外来务工人员吃、住、工作都在鸡街乡,为维护全乡社会和谐稳定,鸡街乡党委、政府将联合漾濞县司法局持续推进送法进企业、进工地的各类法律宣传活动,为大型项目落地保驾护航。同时,进一步提升广大群众的法律意识,为平安鸡街建设贡献力量。

[杨莎 马颖建]



近日,大理市挖色镇光邑村党总支组织支部党员开展美化家园主题党日活动。

活动当天,参加活动的党员到光邑村综合服务中心附近进行清扫,通过修剪路边的三角梅、捡拾沟渠垃圾、清扫路面,使村内道路、沟渠、卫生死角等得到了全面清理整治,营造了干净卫生、整洁有序、优美文明的农村人居环境。下一步,光邑村党总支将不断开展特色主题党日活动,将绿美行动与日常工作紧密结合,努力推动绿美村庄建设。

[李天兰 摄]

在网络空间更需自律

随着互联网技术的飞速发展,网络已经渗透到现代社会工作生活的方方面面,网络的出现极大地提高了工作效率,节省了资源。但是一个时期以来,网络环境复杂,如果党员干部在网络空间不注重规范自己的行为,不仅影响自身形象,更有损党和政府的威信。对党员干部来说,利用好网络这一工作“助推器”,自觉发挥带头作用,规范自己的网络行为、传播正能量,能直观体现其政治素质和能力水平。

最新数据显示,我国网民已超10亿。党员干部身处网络中,理应在与现实社会中一样,要在不断学习网络运用知识的同时,将严守政治纪律和政治规矩贯彻到底,在网络行为中不断增强自身政治素养,不当“看客”、不做“过客”,自觉宣传党的理论和路线方针政策,自觉带头唱响主旋律、弘扬正能量,引导广大网民树立正确的网络价值观、是非观、道德观。

习近平总书记指出,网络空间不

是“法外之地”。网络空间是虚拟的,但运用网络空间的主体是现实的,大家都应遵守法律,明确各方权利义务。无论是个人还是机构,其网上的行为依然是法律所规范的对象,在网络上的社交通信、交易消费、视听娱乐以及创新创业等社会行为都必须遵守法律法规,不得侵害别人的权利,更不能损害公共利益和危害国家安全。必须既要尊重网民表达、交流的权利,也要维护良好的网络秩序,以保障广大网民的合法权益,促进数字社会的长治久安。

互联网的发展对构建良性互动的党群关系、做好群众工作产生了新的影响。党员干部走好网络群众路线也非常必要。要在网络中听民情、解民忧,巧用网络语言技巧科学发声,与群众正面互动,让网络成为为群众排忧解难的新途径,做到“从网民中来,到网民中去”,网上网下结合,走好群众路线,创新开展群众工作,促进社会文明进步。

[段淑娟]

公益广告



美丽洱海 幸福大理